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Πατριαρχείο Μόσχας

Ο Πατριάρχης Αντιοχείας συναντήθηκε με τον
εκπρόσωπο του Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των
Ρωσσιών 

Στις 27 Ιουνίου 2022 ο Μακαριώτατος Πατριάρχης της Μεγάλης Θεουπόλεως Αντιοχείας και
πάσης Ανατολής Ιωάννης Ι΄ δέχθηκε στην έδρα του στη Δαμασκό τον νέο εκπρόσωπο του
Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών παρά τω πατριαρχικώ θρόνω της
Αντιοχείας αρχιμανδρίτη Φίλιππο Βασίλτσεφ. 

Στη συνάντηση επίσης συμμετείχε το στέλεχος του Πατριαρχείου Αντιοχείας ιερομόναχος
Ιλαρίωνας Μπεσάρα. 

Ο αρχιμανδρίτης Φίλιππος παρέδωσε στον Μακαριώτατο το διοριστήριο του Αγιωτάτου
Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κυρίλλου με το οποίο ορίζεται εκπρόσωπός του παρά



τω Πατριάρχη της Μεγάλης Θεουπόλεως Αντιοχείας και πάσης Ανατολής. 

Κατά τη διάρκεια της εκτενούς συνομιλίας, που ακολούθησε, ο Μακαριώτατος Πατριάρχης
Ιωάννης εξέφρασε την ευαρέσκειά του για τον διορισμό του νέου εκπροσώπου και επίσης την
ευγνωμοσύνη του στον Αγιώτατο Πατριάρχη Κύριλλο για την αμέριστη συμπαράσταση της
Ορθοδόξου Εκκλησίας της Αντιοχείας. 

Ο Μακαριώτατος τόνισε ότι προσεύχεται και υποστηρίζει τη Ρωσική Ορθόδοξη Εκκλησία τη
στιγμή, που το ποίμνιό της ευρίσκεται σε εμπερίστατη κατάσταση στην Ουκρανία. Ο Πατριάρχης
Ιωάννης επίσης έθιξε το θέμα της δεινότατης κρίσεως, που έπληξε τη Συρία και τον Λίβανο. 

Κατά τη διάρκεια της συνομιλίας συζητήθηκαν διάφορα θέματα της λειτουργίας και δράσεως του
Γραφείου Εκπροσώπησης της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας στη Δαμασκό και τη συνεργασία του
με την Ορθόδοξη Εκκλησία της Αντιοχείας. 

Ο Μακαριώτατος Πατριάρχης Ιωάννης προσκάλεσε τον νέο εκπρόσωπο του Πατριάρχη Μόσχας
και Πασών των Ρωσσιών να συλλειτουργήσουν κατά τις λατρευτικές εκδηλώσεις με αφορμή τον
εορτασμό της ημέρας μνήμης των Πρωτοκορυφαίων Αποστόλων Πέτρου και Παύλου, αναφέρει η
ιστοσελίδα του Μετοχίου της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας. 

Κατά το πέρας της συνάντησης ο αρχιμανδρίτης Φίλιππος επέδωσε στον Μακαριώτατο Πατριάρχη
Ιωάννη εικόνα του Αγίου Αποστόλου Παύλου καθώς και λειτουργικά σκεύη. 

Με τη σειρά του ο Μακαριώτατος προσέφερε στον νέο εκπρόσωπο εικόνα της Παναγίας της
Αντιοχείας, ευλογώντας αυτόν για το μελλοντικό έργο του. 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/89426/
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